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Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ Η ΙΕΡΑ ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ

Σε τακτική της συνεδρία προεδρεύοντος του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κυρίλλου συνήλθε στις 13 Ιουνίου 2015 η Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσσίας στο ιστορικό κτίριο της Αγιωτάτης Διοικούσης Συνόδου στην Αγία Πετρούπολη.

Προσφωνώντας τους Συνοδικούς Αρχιερείς ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος μεταξύ άλλων
ανέφερε: «Μια φορά το χρόνο ως Ιερά Σύνοδος συνεδριάζουμε στο ιστορικό κτίριο της Αγιωτάτης
Διοικούσης Συνόδου στην Αγία Πετρούπολη. Τείχη τα οποία μας περιβάλλουν θέλοντας ή μη μας
μεταφέρουν στο παρελθόν όταν η Εκκλησία μας ενδυναμούτο ιδιαιτέρως τόσο πνευματικώς όσο και
υλικώς με συστάσεις νέων επαρχιών, ιδρύσεις νέων Ιερών Μονών και εντάξεις στο αγιολόγιο
νεοφανών αγίων και μεγάλων ασκητών της πατρίδος μας. Δι΄όλων αυτών επωμιζώμεθα μεγάλη
ευθύνη για την στήριξη της Εκκλησίας μας και την πνευματική υγεία του λαού μας. Εύχομαι να
δώσει ο Θεός ώστε κάθε συνεδρία της Ιεράς ημών Συνόδου να συμβάλλει στην πνευματική ταύτην
πρόοδο του λαού μας και της Εκκλησίας μας».



Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας ευχήθηκε στον Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης
Ουκρανίας Ονούφριο για τα ονομαστήρια τα οποία ήγαγε προσφάτως και του προσέφερε ιερό
εγκόλπιο το οποίο φιλοτεχνήθηκε σε ανάμνηση της χιλιετίας από κοιμήσεως του Αγίου
Ισαποστόλου Πρίγκηπος Βλαδιμήρου.

Τα μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου είναι: οι Μητροπολίτες Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονούφριος,
Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, Αστανάς και
Καζαχστάν Αλέξανδρος, Τασκένδης και Ουζμπεκιστάν Βικέντιος, Αγίας Πετρουπόλεως και
Λάντογκας Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας, Μινσκ και Ζασλάβ Παύλος,
Πατριαρχικός Έξαρχος της Λευκορωσίας και Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Για να συμμετάσχουν στις
συνεδριάσεις της θερινής περιόδου (Μάρτιος –Αύγουστος) προσεκλήθησαν επίσης ο
Μητροπολίτης Ρίγα και Λετονίας Αλέξανδρος, Λουκάνσκ και Αλτσέφ Μητροφάνης, Χαντύ-Μανσΐσκ
και Σουργκούτης Παύλος, ο Αρχιεπίσκοπος Νότιας Σαχαλίνης και Κουρίλων Νήσων Τύχων, ο
Επίσκοπος Κασίμωφ και Σασόφ Διονύσιος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50283/
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